
	
Corrections	du	travail	de	CM2	donné	le		

jeudi	26	mars	2020	
	

	
Grammaire	:		
	
n°7	page	33	:		
	 Tous	les	intrus	sont	des	mots	invariables.	

a) «	car	».	Les	autres	sont	des	noms	communs.		
b) «	avec	».	Les	autres	sont	des	adjectifs.		
c) «	déjà	».	Les	autres	sont	des	déterminants.		
d) «	en	».	Les	autres	sont	des	verbes.		

	
	
n°9	page	33	:		
	

a- Maëlle	:	nom	propre				;	 apprend	:	verbe	 ;				son	:	déterminant.	
b- lui	:	pronom		 ;				patiente	:	adjectif.	
c- après	:	mot	invariable	 ;					parole	:	nom	commun.	

	
n°12	a)	page	33	:	
	 Dans	la	correction,		nous	vous	donnons	toutes	les	possibilités	de	réponses	
du	texte	!	
Mots	invariables	:	de,	très,	plus,	de,	à,	de,	au	cours,	de,	extrêmement,	
aujourd’hui,	parmi,	plus,	dans.	
Verbes	:	est,	est,	composa,	écrivit,	figurent.	
Déterminants	:	un,	un,	des,	son,	l’,	six,	ses,	sa,	des,	ses,	les,	le.	
Noms	:	Mozart,	compositeur,	musique,	maîtres,	époque,	âge,	ans,	œuvres,	vie,	
œuvres,	opéras,	concertos.	
Adjectifs	:	classique,	connu,	grands,	premières,	variées,	fabuleux,	joués.	
Pronoms	:	il,il.	
	
	

_____________________________	
	
	
	
	

	



Mesures	:		

	
	
N°12	page	89	
	 450	:	10	=	45	
Il	faudra	45	minutes	à	Olivier	pour	remplir	sa	piscine.	
	

_____________________________	
Calcul		
	
N°2	page	157	
	

a- 5	761	–	5	861	–	5	961	–	6	061	–	6	161	–	6	261	–	6	361	–	6	461.	
b- 20	409	–	20	509	–	20	609	–	20	709	–	20	809	–	20	909	–	21	009	–	21	109.	
c- 253	650	–	253	750	–	253	850	–	253	950	–	254	050	–	254	150	–	254	250	–	

254	350.	
d- 109	403	–	109	503	–	109	603	–	109	703	–	109	803	–	109	903	–	110	003	-

110	103.	
	
N°5	page	157	
	

a- 149	;	b-	279	;		c-	507	;		d-	204	;		e-	762	;		f-	373	;		g-	913	;		h-	773	;		i-	208.	
	
N°15	page	157	
	
37	+	9	=	46															Les	jardiniers	ont	planté	46	arbres.	

1) Convertis	dans	l’unité	demandée	:	
7	L	=	700	cL	 	 	 	 	 24	daL	=		2	400	dL	
21	hL	=		210	daL	 	 	 	 	 25	daL	=		250	L		
300	L	=		3	hL	 	 	 	 	 9,4	L	=		940	cL	

	
2) Ecris	l’unité	qui	convient	:	
200	L	=	2	hL	 	 	 	 													25	daL	=	25	000	cL	
7cL	=	70	cmL	 	 	 	 	 75	L	=	7	500	cL	
4	daL	=	400	dL		 	 	 	 357	dL	=	3,57	daL	 	
	 	
3) Mets	le	signe	qui	convient	(<,	>	ou	=)	:	
156	L	>	15	daL			 	 	 	 3020	mL	<	32	dL	
3hL	>	25daL	 	 	 	 	 35	hL	=	3	500	L								
27daL	<	2	760	dL	 	 	 	 3,7	L	=	370	cL		
	
	
	
	
	
27daL	<	2	760	dL	 	 	 	 3,7	L	=	370	cL		


